
頁

頁

予算額合計 2,671 決算額合計 1,669

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

7

事業名

事業CD 事業評価 予算額

6

事業評価

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

5

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

4

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価
相和幼稚園の延長保育等を実施するとともに、大井幼稚園、大井第二幼稚園の預かり保育を実施した。預かり保育を申し
込んだ利用者全てに対し、漏れなくサービスを提供することができた。
また、「大井町立幼稚園・学校のあり方検討委員会議」を開催し、今後の運営に係る検討を進めた。

3

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

2

決算額

1,665

幼稚園運営の推進 A
施策貢献度 優良

進捗状況 順調に進んでいる

事業評価
コロナ禍ということで今までのことを振り返りながら形を変えて取り組める事業に関してはしっかりと行い、成果を上げることが
できている。

事業名

事業CD ６－２ 教育総務課 事業評価 予算額 2,662

決算額 4

幼児教育の充実 A
施策貢献度 良好

進捗状況 順調に進んでいる

＜個別評価＞

1

事業名

事業CD ６－１ 教育総務課 事業評価 予算額 9

施策の方向
（全体）

幼稚園・家庭・地域の一層の連携を図るとともに、幼稚園と小学校の連携を深め、小学校教育への円滑な移行を推進しま
す。

重点施策

施策 ６．幼稚園教育 計画
第６次総合計画（前期）

期間
2021～2025 掲

載

42

柱 地域がつながり地域で育むまち
分野 ２．教育 施策

担当課

教育総務課

位置付
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大井町施策評価シート 【 2022 年度】

【施策評価】
施策CD 1-2-6

記入日 令和5年6月13日



［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］
7
今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

6

事業名 予算額

今後の方向性

5
今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

4

事業名 予算額

今後の方向性

3

一次評価を支持する

今後の方向性 現状維持

今後の方向性 人員

人員 現状維持 一次評価を支持する

延長保育、預かり保育を継続して実施されたい。また幼稚園運営に係る検討も引き続き行っていただきたい。

事業名 予算額

現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 現状維持 人員 現状維持 一次評価を支持する

良好

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

順調に進んでいる

個別提言

1

事業名 幼稚園教育の充実 予算額

コロナ禍のため活動が制限された状況であったが、各園で交流事業を行っており、今後も引き続き関係機関との連携を図ら
れたい。

2

事業名 幼稚園運営の推進 予算額 現状維持

総合評価
コロナ禍のため活動が制限された状況であったが、各園で交流事業を行っており、園の様子を知ってもらうことや、園児が
小学校への就学に向けて安心感を持つことにつながっている。また、早朝・延長保育や預かり保育も良好に実施できてい
る。

施策の今後の
方向性

幼稚園・家庭・地域の一層の連携を図るとともに、幼稚園と小学校の連携を深め、小学校教育への円滑な移行を推進して
いく。

総合評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

良好

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

順調に進んでいる

＜二次評価＞

一次評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

施策目標

施策担当課 指標 現状値 目標値 2021 2022 2023 2024 2025

教育総務課 幼稚園・保育園・小学校の連携事業の促進（連携事業の実施） １０回 １０回 ８回 １０回



頁

頁

予算額合計 438,212 決算額合計 278,999

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

7

事業名

事業CD 事業評価 予算額

6

事業評価

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

5

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

4

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

3

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

2

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

民間認定こども園の設置認可に関する調整を行い、認可に至った。
また、民間認定こども園の建設及び民間保育所の建替えに対し、国庫補助金の交付申請を行い、町負担分と併せて交付した。
職員研修については、園内研究会は計画どおりに行い、オンラインでの研修を3件受講した。

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額 278,999

保育体制・内容の充実 A
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

＜個別評価＞

1

事業名

事業CD 7-1 子育て健康課 事業評価 予算額 438,212

施策の方向
（全体）

保護者のニーズに対応した子育て支援を実施するとともに、より質の高い保育所運営を推進します。

重点施策

施策 ７．保育園運営 計画
第６次総合計画（前期）

期間
2021～2025 掲

載

44

柱 1.地域がつながり地域で育むまち
分野 ２．教育 施策

担当課

子育て健康課

位置付
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大井町施策評価シート 【 2022 年度】

【施策評価】
施策CD 1-2-7

記入日 令和5年6月13日



［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］
7
今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

6

事業名 予算額

今後の方向性

5
今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

4

事業名 予算額

今後の方向性

3

今後の方向性

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 その他 ０～２歳児も含めた待機児童ゼロに向けた対策の推進 人員 現状維持 一次評価を支持する

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

個別提言

1

事業名 保育体制・内容の充実 予算額

引き続き、民間保育所の建て替えにより待機児童の解消に努めること。令和４年度繰越事業（民間保育所等施設整備補助
事業）については確実に完成すること。
また、保育体制の充実や保育士の向上については、引き続き、園内研修の実施や講習会へ参加すること。

2

事業名 予算額

総合評価

民間認定こども園の新設に対しては補助金の交付による支援を行い、予定どおり設置するとともに、民間保育所の建て替え
についても粛々と進んでおり、受け入れ枠拡大により待機児童解消に努めている。
また、保育体制の充実や保育士の質の向上について、園内研究会を計画どおり実施するとともにオンライン研究会を受講
し、より質の高い保育所運営に努めている。

施策の今後の
方向性

引き続き、待機児童の解消に努めるとともに、保育体制の充実や保育士の質の向上に努めること。

総合評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

適正

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

＜二次評価＞

一次評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

施策目標

施策担当課 指標 現状値 目標値 2021 2022 2023 2024 2025

子育て健康課 待機児童数 5人 0人 4人 4人



頁

頁

予算額合計 333,817 決算額合計 280,175

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価
　地場産野菜を使用し、安全で安心な給食の提供に努めたが、地場産野菜の使用率は年々下がってしまっている。給食時
間の学校訪問等は、人事異動などにより体制が変わり、献立作成や発注業務などに時間を要したため、訪問回数は減って
しまったが、喫食状況の把握と栄養について指導を行い、残菜量を減らすことができた。

7

事業名

事業CD 事業評価 予算額

6

事業評価

決算額 80,522

学校給食の提供と食育の推進 B
施策貢献度 適正

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

事業評価
　会議や研究会等をとおして、園児・児童・生徒の状況について情報交換するともに、その実態について共有することがで
きている。また、指導方法等においても、各校・各園の取り組みを共有することで、子どもたちの滑らかな接続につながるよう
努めた。

事業名

事業CD ８－６ 教育総務課 事業評価 予算額 82,313

330

幼稚園、保育園、小中学校連携の充実 A
施策貢献度 良好

進捗状況 順調に進んでいる

事業評価 　当初より計画された工事及び急遽必要となった工事等について、全て工期内に完了することができた。

5

事業名

事業CD ８－５ 教育総務課 事業評価 予算額 390

決算額

4

決算額

181,506

教育環境の整備・充実 A
施策貢献度 良好

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

事業評価
　臨床心理士によって、個々のニーズに沿った丁寧で適切な教育相談や発達検査が実施できているとともに、保護者・教
員との相談活動では、専門的な見地によるアドバイスができた。さらに、支援を要する子どもが増加傾向にある中、一人ひと
りの教育的ニーズと個の特性に応じた就学支援を行うことができた。

事業名

事業CD ８－４ 教育総務課 事業評価 予算額 230,817

800

支援教育の充実 A
施策貢献度 良好

進捗状況 順調に進んでいる

事業評価
　国の補助金を活用し、ICT機器の整備を行い、ＩＣＴ支援員の配置を行うことができた。また、ＩＣＴ支援員と連携のもと、実
態に応じた内容のモラル教育や保護者への注意喚起にもつなげることができた。

3

事業名

事業CD ８－３ 教育総務課 事業評価 予算額 800

決算額

2

決算額

16,687

情報教育の推進 A
施策貢献度 優良

進捗状況 順調に進んでいる

事業評価
　講師招聘の授業研究会をとおして、各小中学校における組織的な授業改善が推進されている。また、学びづくり研究推
進委員会をはじめ各種研修会の実施により、それぞれの専門分野における指導力向上が図られているとともに、各校の実
情を踏まえた取組みにつなげることができている。

事業名

事業CD ８－２ 教育総務課 事業評価 予算額 19,107

決算額 330

教育活動の充実 A
施策貢献度 良好

進捗状況 順調に進んでいる

＜個別評価＞

1

事業名

事業CD ８－１ 教育総務課 事業評価 予算額 390

施策の方向
（全体）

　社会の変化に柔軟に対応しながら、学校教育の充実を図るとともに、教育環境の整備・充実を推進します。

重点施策

施策 ８．小・中学校教育 計画
第６次総合計画（前期）

期間
2021～2025 掲

載

46

柱 地域がつながり地域で育むまち
分野 ２．教育 施策

担当課

教育総務課

位置付
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大井町施策評価シート 【 2022 年度】

【施策評価】
施策CD 1-2-8

記入日 令和5年6月13日



［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］ 人員

　安全で安心な給食の提供に必要な施設や設備の計画的な改修を進めるとともに、地場産野菜の使用率を上げるための
具体的な対策を講じること。

7

事業名 予算額

今後の方向性

6
今後の方向性 その他 計画の見直し 人員 現状維持 一次評価を支持する

人員 現状維持 一次評価を支持する

　引き続き、校種間における連携を促進し、円滑な接続と道徳観の育成に努めること。

事業名 学校給食の提供と食育の推進 予算額 拡大 一次評価を支持する

　町の施策の方向を見据え、計画的かつ安全で効率的な施設の改修に努めること。

5

事業名 幼稚園、保育園、小中学校連携の充実 予算額 現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 現状維持

4
今後の方向性 その他 計画的改修の推進 人員 現状維持 一次評価を支持する

人員 現状維持 一次評価を支持する

　支援や配慮を必要とする子どもの特性や保護者のニーズは多様であるため、これからもきめ細かな対応を心掛けること。

事業名 教育環境の整備・充実 予算額 縮小 一次評価を支持する

予算額 現状維持

　引き続き、学習におけるICT機器の効果的な活用方法を研究すること。また、情報モラルの定着にあたっては、より家庭と
連携した指導を推進すること。

3

事業名 支援教育の充実 予算額 現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 その他 傾向の把握と対応

2

個別提言

1

事業名 教育活動の充実 予算額 現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 その他

一次評価を支持する

今後の方向性 その他 継続検討 人員 現状維持 一次評価を支持する

継続的な検討の実施 人員 現状維持 一次評価を支持する

　引き続き、教職員の指導力向上に努め、子どもたちの資質や能力の育成に繋がる授業改善を推進すること。

事業名 情報教育の推進

総合評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

良好

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

おおむね順調に進んでいる

＜二次評価＞

総合評価
　教育の質の向上や教育に対する多様なニーズへの対応のほか、安全で安心して教育を受けられる施設や設備の維持管
理が適切に行われている。

施策の今後の
方向性

　少子化により幼稚園や学校のあり方を見直す時期に来ていることから、今後の見通しを踏まえて教育活動や施設の維持
管理のあり方を議論する必要がある。

一次評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

良好

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

教育総務課 給食時間の幼稚園や学校への訪問回数 42回 50回 49回 32回
教育総務課 地場産米の使用月数 － 2月 3月 2月
教育総務課 地場産野菜の使用率（重量） 36.6％ 39.0％ 29.5％ 22.0％
教育総務課 幼稚園・保育園・小学校の連携事業の推進（連携事業の実施） 10回 10回 9回 10回
教育総務課 ICT支援員の配置 0人 4人 4人 4人

ICT環境の充実（実物投影機） 14台 39台 39台 39台
教育総務課 ICT環境の充実（大型掲示装置） 55台 58台 58台 63台

施策目標

施策担当課 指標 現状値 目標値 2021 2022 2023 2024 2025

教育総務課 学校教育の質の向上(校内研修会の実施） 46回 50回 34回 41回

教育総務課



（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

良好

外部委員の
コメント

・学校給食を通じて食の大切さを伝え、食育の推進に努めてください。
・今後も社会情勢の変化に柔軟に対応しながら、学校教育をすすめてください。
・給食での残菜の活用方法の検討を。
・中学生とのふれあい活動に関して、実施している時間内に学校関係者に見てもらいたい。ま
た、学校行事と思っていたが、出席率が悪い。
・相和小学校の改修工事に関して、児童数の減少において今後の使用についての考えは。
・中学生のふれあい活動では、他自治会との連携を図り生徒の満足度も高い内容を実施でき
た。学校と地域の連携がこれからも図れればと思う。

担当課による
評価後の
方向性

学校等における食育の推進については、引き続き安全・安心な学校給食の提供を通じて学
校、家庭、地域等が連携して取り組んでいきます。また、残食の活用につきましては、残量減を
進めるとともに調査研究してまいります。中学生とのふれあい活動については、地域学校協働
活動推進員等により状況を把握しており、実施時期等を含めて工夫できればと考えておりま
す。相和小学校については、そのあり方について、引き続き検討していきます。今後とも学校教
育の諸課題に対して、柔軟かつ迅速に取り組んでまいります。

外部評価

施策名 ８．小・中学校教育 施策担当課
教育総務課

施策を構成
する個別事業

教育活動の充実 情報教育の推進 支援教室の充実

教育環境の整備・充実 幼稚園、保育園、小中学校連携の充実 学校給食の提供と食育の推進

大井町外部評価シート 【　2022　年度】 No 2
施策CD 1-2-8

（3.9点）



頁

頁

予算額合計 3,980 決算額合計 2,309

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

7

事業名

事業CD 事業評価 予算額

6

事業評価

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

5

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

4

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

事業名

事業CD 事業評価 予算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価

3

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額

2

決算額

施策貢献度

進捗状況

事業評価
新型コロナウイルス感染症の影響から一部の事業を中止することとなったが、限られた機会のなかで実施できたものもあった
ため、次年度に繋がるきっかけ作りができた。

事業名

事業CD 事業評価 予算額

決算額 2,309

健全な青少年の育成 A
施策貢献度 良好

進捗状況 おおむね順調に進んでいる

＜個別評価＞

1

事業名

事業CD 9-1 生涯学習課 事業評価 予算額 3,980

施策の方向
（全体）

社会の変化に対応できる資質と意欲をもち、広い視野を持った青少年を育成するため、学校・家庭・地域などと連携を図りな
がら、広く町民理解と協力を得て、青少年の健全育成を推進します。

―

施策 ９．青少年の育成 計画
第６次総合計画（前期）

期間
2021～2025 掲

載

51

柱 １．地域がつながり地域で育むまち
分野 2.教育 施策

担当課

生涯学習課

位置付

第１次実施計画 2021～2023 35

大井町施策評価シート 【 2022 年度】

【施策評価】
施策CD 1-2-9

記入日 令和5年5月31日



［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］

［ ］
7
今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

6

事業名 予算額

今後の方向性

5
今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

4

事業名 予算額

今後の方向性

3

今後の方向性

今後の方向性 人員

人員

事業名 予算額

現状維持 一次評価を支持する

今後の方向性 現状維持 人員 現状維持 一次評価を支持する

良好

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

個別提言

1

事業名 健全な青少年の育成 予算額

引き続き、様々な関係事業を実施していく中で、青少年の健全育成推進に努めること。

2

事業名 予算額

総合評価
新型コロナウイルス感染症の影響から一部の事業が中止となり全体的な参加人数は減っているが、実施された事業では例
年並みの参加があったため、施策としては良好であり、おおむね順調に進んでいる。

施策の今後の
方向性

社会の変化に対応できる資質・意欲・広い視野を持った青少年を育成するため、引き続き学校・家庭・地域等と連携し事業
を推進していくこと。

総合評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

良好

進行管理

（順調に進んでいる／おおむね順調に進んでいる／やや遅れている／遅れている）

おおむね順調に進んでいる

＜二次評価＞

一次評価

（優良／良好／適正／改善の必要あり／抜本的な見直し）

施策目標

施策担当課 指標 現状値 目標値 2021 2022 2023 2024 2025

生涯学習課 青少年の参加人数 5,267人 5,530人 5,401人 3,155人


